

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСТИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

• ГОД ИЗДАНИЯ 51-И • 9 ОКТЯБРЯ, ПЯТНИЦА • 1970 ГОД • № 202 (11062) • ЦЕНА 2 КОП

ГУРЬЕВСКОМУ

ЦЕХ ЗДОРОВЬЯ

Первых 25 больных профилакторий завода принял семь лет назад. За эти годы число побывавших у нас перевалило за две тысячи.

Лечат у нас заболевания сердечно-сосудистой и нервной системы, желудочно-кишечные и другие.

В лечении применяются грязь, парафин, обильные ванны: углекислые, хвойные, крахмальные, аппаратная физиотерапия. Медикаментозное лечение, применяемое у нас, дало хорошие результаты. На заводе снизился процент заболеваний полиартритом, периферической нервной системы и других.

Коллектив профилактория старается делать все, чтобы вернуть людям здоровье. Каждый больной чувствует здесь постоянную заботу.

Много душевного тепла вкладывают в свое дело работающие со дня открытия профилактория сестра-хозяйка т. Бурдина, медсестра т. Кузнецова, санитарки т. т. Дударева, Вербанская и другие.

Нередко больные приходят к нам на костылях, а уходят без них. Добрый словом поминают санаторий работники завода Посохин, Сегизбаев, Бурбаев, Ильина. Они несколько лет подряд лечились у нас и окончательно поправили здоровье.

Мы гордимся, что коллективу профилактория присвоено звание коллектива коммунистического труда, каждый работник — ударник коммунистического труда. На областном смотре санаториев-профилакториев мы заняли первое место.

Растет и расширяется наш завод — первенец Казахстана по переработке нефти. А вместе с ним будет расширяться и его цех здоровья.

С. ТОЧИЛИНА,
старшая медицинская сестра